

## ŠESTA VAZMENA NEDJELJA

17.05.2020.

### UVOD - ZAZIV DUHA SVETOGA:

Na početku neka svaki član obitelji ugodno se smjesti, opusti i sabere. Otac može započeti zaziv Duha Svetoga znakom križa: U ime Oca i Sina i Duha Svetoga. Amen. Otac kaže ovo je sveto vrijeme koje želimo posvetiti Bogu kako bi On mogao govoriti u našem životu. Molit ćemo molitvu sv. Ivana Pavla II., zaziv Duha Svetoga:

Otac polako čita: „*Dođi, Duše Sveti, dođi, Duše Tješitelju, dođi i utješi srce svakoga čovjeka, koji plače u očaju. Dođi, Duše Sveti, dođi, Duše istine i ljubavi, dođi i napuni srce svakoga čovjeka koji bez ljubavi i istine ne može živjeti. Dođi, Duše Sveti, dođi, Duše života i radosti, dođi i daruj svakom čovjeku puninu zajedništva s Ocem i Sinom, u životu i u vječnoj radosti, za koju je stvoreno i određeno ljudsko srce. Amen.*“

Majka pusti pjesmu *Duše Sveti dođi sa vatrom* <https://youtu.be/Pyrl8c5BDlc>, u tišini svi osluškuju pjesmu.

### EVANĐELJE: IV 14, 15 – 21

Majka pročita evanđelje:

Čitanje svetog evanđelja po Ivanu. U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

»Ako me ljubite, zapovijedi ćete moje čuvati. I ja ću moliti Oca i on će vam dati drugoga Branitelja da bude s vama zauvijek: Duha Istine, kojega svijet ne može primiti jer ga ne vidi i ne poznaje. Vi ga poznajete jer kod vas ostaje i u vama je. Neću vas ostaviti kao siročad; doći ću k vama. Još malo i svijet me više neće vidjeti, no vi ćete me vidjeti jer ja živim i vi ćete živjeti. U onaj ćete dan spoznati da sam ja u Ocu svom i vi u meni i ja u vama. Tko ima moje zapovijedi i čuva ih, taj me ljubi; a tko mene ljubi, njega će ljubiti Otac moj, i ja ću ljubiti njega i njemu se očitovati.«

### RAZMATRANJE:

Otac protumači današnje evanđelje, može pročitati. U današnjem evanđelju Isus obećava **dar Duha Svetoga**, kojeg svijet ne poznaje, svojim učenicima. Opisuje nov način svoje prisutnosti među učenicima i poziva ih na budnost kako bi uvijek mogli prepoznavati i zazivati tu prisutnost. Današnji svijet ne može primiti Duha Svetoga upravo jer mu se opire i zatvara se Njegovu djelovanju. Duh Sveti svojim nas djelovanjem oslobađa od grijeha, čini čistim naša srca, u njima se nastanjuje te ih ispunjava ljubavlju prema Bogu i bližnjima. Onaj tko se opire djelovanju Duha Svetoga ostaje rob grijeha i vlastitih mana. Ako tražimo Gospodina iskrenim srcem i molimo ga da nas prosvijetli darom Duha Svetoga, On nam neće uskratiti tu milost i neće nas ostaviti kao siročad. Ako prepoznamo u vlastitom srcu plodove Duha Svetoga, pozvani smo zahvaliti Gospodinu i čuvati milost njegove prisutnosti.

Zatim netko od djece čita pitanja. Bilo bi dobro kada bi svaki član odgovorio naglas barem na jedno pitanje, komuniciraju i komentiraju međusobno:

- Jesam li otvoren djelovanju Duha Svetoga? Molim li mu se u svojoj svakodnevnicu?
- Prepoznam li u svome životu plodove Duha Svetoga? Zavaljujem li Bogu na tim plodovima?
- Donosim li u svojoj obitelji, u školi, na radnom mjestu, mir i radost, strpljivost i blagost, dobrotu, ljubaznost i vjernost?

Otac ili majka mogu svojoj djeci posvjedočiti jedan događaj iz svog života kada su prepoznali djelovanje i plod Duha Svetoga.

### ZAJEDNIČKA ZAVRŠNA MOLITVA:

Gospodine Bože, izvore života i ljubavi, blagoslivljamo te i zahvaljujemo ti što si darom svoga Sina posvetio zajedništvo obitelji. Povjeravamo ti sve roditelje i djecu, djedove i bake. Molimo te da našim obiteljima daješ snagu za velikodušno prihvaćanje dara života. Obiteljske domove ispuni svojim Duhom, da budu mjesta molitve i kršćanskih krjeposti, uzajamnog poštivanja, nesebičnosti i opraštanja te osjetljivosti za potrebe bližnjih. Sve nas ispuni životnom radošću, da te svjedočimo u ljepoti otajstva Crkve i da ti – po uzoru i zagovoru

Blažene Djevice Marije i svetoga Josipa – služimo u vjernosti i istini, zajedno u Kristu, koji s tobom i Duhom Svetim živi i kraljuje u vijeke vjekova. Amen.

Litanije Duhu Svetom kao molitva na samom kraju:

Gospodine, smiluj se! Gospodine, smiluj se!

Kriste, smiluj se! Kriste, smiluj se!

Gospodine, smiluj se! Gospodine, smiluj se!

Kriste, čuj nas! Kriste, čuj nas!

Kriste, usliši nas! Kriste, usliši nas!

Oče nebeski, Bože, smiluj nam se!

Sine, Otkupitelju svijeta, Bože,

Duše Sveti, Bože,

Sveto Trojstvo, jedan Bože,

Duše Sveti, koji izlaziš od Oca i Sina,

Duše Sveti, po čijem su nadahnuću govorili proroci,

Duše Sveti, koji svjedočiš za Isusa Krista,

Duše Sveti, naš božanski Učitelju,

Duše Sveti, po kojemu je Djeвица Marija začela Sina Božjega,

Duše Sveti, koji stanuješ u nama,

Duše mudrosti i razuma,

Duše savjeta i jakosti,

Duše znanja i pobožnosti,

Duše straha Božjega,

Duše milosti i milosrđa,

Duše jakosti, ustrajnosti i umjerenosti,

Duše vjere, ufanja, ljubavi i mira,

Duše poniznosti i čistoće,

Duše dobrote i duhovne miline,

Duše svih milosti,

Duše Sveti, koji proničeš Božje tajne,

Duše Sveti, koji nas pomažeš u molitvi,  
Duše Sveti, koji si u slici goluba sišao nad Isusa,  
Duše Sveti, po kome smo se duhovno preporodili,  
Duše Sveti, koji nam srca napunjaš božanskom ljubavlju,  
Duše Sveti, čijom milošću postajemo Božja djeca,  
Duše Sveti, koji si poput gorućih jezika sišao nad apostole,  
Milostiv budi, oprosti nam, Gospodine!  
Milostiv budi, usliši nas, Gospodine!

Pomolimo se. Bože koji si svjetlošću Duha Svetoga poučio srca vjernih, daj da u tom istom Duhu što je pravo mislimo i njegovoj se utjesi vazda radujemo! Amen! Molimo te, Gospodine, da tvoj božanski Duh po svom beskrajnom milosrđu, očisti naša srca i oslobodi nas od svih zala! Po Kristu, Gospodinu našem! Amen!

#### Dodaci:

Prijedlog - U večernjem ispitu savjesti, pred Gospodinom ću se zapitati, jesu li plodovi Duha Svetoga prisutni u mom životu. Ako primijetim plodove Duha u svojoj svakodnevnicu, na tome ću se zahvaliti. Ako ih ne primjećujem, zamolit ću Gospodina da mi ih podari i da mi ispuni srce svojom prisutnošću.

Za djecu – kratka video prezentacija *Tko je Duh Sveti* (engleski jezik, ima titl na hrvatskom)

<https://youtu.be/FmZztbNDuSY>

Izvori - dio teksta preuzet sa stranice:

<https://donbosco.hr/duhovnost/lectio-divina-s-don-boscom/liturgijska-godina-a/item/1738-6-vazmena-nedjelja>

<http://www.hilp.hr/liturgija-dana/?god=2020&mj=5&dan=17>

<https://youtu.be/Pyrl8c5BDlc>